



第74回大島レース

帆走指示書の変更 #1

第9項「マーク」の後段を以下の通りを訂正する。

変更前 尚、夜間はこのブイ上部に黄色のフラッシュライトをセットし明滅させる。

変更後 尚、夜間はこのブイ上部に黄色と青色のフラッシュライトをセットし明滅させる。

通信に係る運用マニュアルの変更 #1

定点ロールコール(回航時刻の報告)の方法を以下の通り変更する。

変更前 参加艇は次の位置を通過した後、そのつど出来る限り速やかにレース本部に通話又はロールコール送信フォームで報告すること。

変更後 参加艇は次の位置を通過した後、そのつど出来る限り速やかにレース本部に通話又はロールコール送信フォームで報告すること。ただし③の残航5マイルの報告は通話のみとする。

以上

2022/5/23

第74回大島レース委員会